1.4 . EYKAEIAEIA ATIAIPEZH - ATAIPETOTHTA

EukAcideia diaipeon
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21n diaipeon 95:4, o diaipeTéog cival o apiBuoc A =95 kai o diaipéTng eival
0 & =4. EkTeAoupe Tnv didipeon:

95| 4 To mnAiko Tng didipeong eivar 7 =23 kai To uTéAoITro gival v =3.
-8 [23  TlaparthpoUpe 6TI yia To UTTGAOITIO IGXUEI N oXéon < & , agol 3 < 4
15 | TéAog kdvoupe Kai Th dokiun The diaipeonc.
-12
3
BAZIAIKH XPIZTIA A’ TYMNAZIOY-MAOHMATIKA

MAGHMATIKOZ A.14. EYKAEIAEIA ATAIPEZH-ATAIPETOTHTA



TToAAamtAacialoupe To TNAIKo 7 pe Tov SiaipéTn & KAl OTO YIVOHEVO
TpooBéToupe To umdAoimo v. To amoTéAeoud TpETel va eivdl igo He Tov
diaipeTéo A.

Exoupe: §-7+0=4-23+3=92+3=95=A.

Emopévwe n1oétnta 92 =4.23 + 3 ekppadler pia EukAeideia diaipean.

Moapadepa 2:
Na efetdoete moiec amd TIC TapakdTw 100TNTEC eKppdlouv EukAcideia

diaipeon:

a) 19=5-3+4 P) 26 =4.5+6 Q
pi %\

a) Ztnv 10étnhta 19=5-3+4, 0 apiBuoc 4 civar pik \ 0 10 B. (U<d).

Eror n 1gotnta  auth  ekppdler Ty _EUkAciOgia  digipeon  pe
A=19,6 =5 =3 kal v=4.

H 1o6tnta 19=5-3+4 3dev cival EuMsi\@mEson yiarti 1o umoAoiTo

4 gival peyaAuTtepo aTo 1o 3.

2 uumépaopa:

H ootnta 19=5-3+4 ¢ivai jogiaY\iaipeon pe diaipéTn 1o 5 kai oxi1
pe 1o 3. EQ

p) Ztnv 106ThTa 26 =4 - 5% poc 6 eivar yeyaAUtepog amo 1o 4 kai amod
T0 5. Apa n 106TNTA gV pdlei EukAcideia diaipeon.

M apadetypa \%
Na bpsha& 16 o omoiog o6Tav SiaipeBei pe 1o 6, divel MnAiko 7 Kal

ov diaipeTéo A, o omoiog 6Tav diaipeOei pe Tov diaipéTh & =6, divel

TNAIKO 7 =7 ka1 uttoAoITTo v = 3. Z0uewva e TNV 100ThTa Tng EukAcideiag
diaipeang éxoupe: A=0-r+v N A=6-7+3=42+3=45
Apa A=45.
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